



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St., / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services

professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudière 4th Floor

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet Tower Support Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation 08324-180060/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client 08324-180060	Date 2018-08-01
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$EL-639-33681	
File No. - N° de dossier 639el.08324-180060	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-08-09	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Villeneuve, Julie	Buyer Id - Id de l'acheteur 639el
Telephone No. - N° de téléphone (613) 858-9487 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation amendment no. 4 is raised to reply to bidders questions.

Question 1

Per CM1, The bidder must have been awarded two contracts to provide Information Management, Information Technology (IM/IT) services to a large* Government client (Federal, Municipal, Crown Corporation) or a large* commercial client.

For each referenced contracts:

- (i) The contract value must be at least \$1,000,000 CND; and
- (ii) The contracts must have had a duration of at least three years, and must have been awarded within the last five years prior to the posting date of this bid solicitation.

*Large is defined as a client that supports at least 2000 users.

- 1. Would the crown extent the item (ii) from 5 years to 10 years?
- 2. Would the crown accept a TBIPS contract of Change Management stream (e.g. IT/IM and GCDOCS Modernization project)

Answer 1

- 1. See changes to the RFP below.
- 2. Yes

Question 2

Per Part 3 -3.1 item a. ePost Connect Bid Submission, could you please provide us the email address to where it will be delivered?

Answer 2

Please refer to the link of the SAAC Manual, 2003-08 for the process of e-post:
<https://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/standard-acquisition-clauses-and-conditions-manual/1/2003/23#transmission-by-facsimile>

Please refer to the link to the e-post site:

<https://www.canadapost.ca/cpc/en/business/postal-services/digital-mail/epost-connect.page>

The following changes apply to the RFP:

1. Delete, ATTACHMENT 4.1 - BID EVALUATION CRITERIA, 1.1 Corporate Mandatory (CM), in its entirety.

Insert:

1.1 CORPORATE MANDATORY (CM)

Criteria	Mandatory Requirement	Bidder's Response	
		Demonstrated experience (Bidders to insert data)	Insert page # of resume
CM.1	<p>The bidder must have been awarded two contracts to provide Information Management, Information Technology (IM/IT) services to a large* Government client (Federal, Municipal, Crown Corporation) or a large* commercial client.</p> <p>For each referenced contracts:</p> <ul style="list-style-type: none"> (i) The contract value must be at least \$1,000,000 CND; and (ii) The contracts must have had a duration of at least three years, and must have been awarded within the last ten (10) years prior to the posting date of this bid solicitation. <p>*Large is defined as a client that supports at least 2000 users.</p>		

ALL OTHER TERMS REMAIN UNCHANGED